



## Istenfélő

A véletlen úgy hozta, hogy az utóbbi időben többször találkoztam a címben szereplő szóval. Ugyan nem nagyon szeretem, mert úgy tartom, Istentől nem félnünk kell, hanem Neki tetsző módon kell(ene) élnünk. No, ez az, ami manapság egyre nehezebb, hiszen mit tapasztalunk nap, mint nap, hogy Isten ugyan lehajol az emberekhez, de az ördög mindig haptákban áll azok mögött, akiknek mondjuk, pénzszerzés az érdeke.

Vegyük csak az adventi időszakot. Már jó két héttel előtte az áruházak csábítják a karácsonyi ajándékok vásárlók tömegét. Igaz a szegény ember nem veszi észre, hogy őt magát is áruként kezelik, úgy gondolja, hogy szeretetének legjobb kifejezője, ha kisebb-nagyobb értékben szeretteinek ajándékot vesz karácsonyra. Hömpölyög a tömegben, a zajban, a nagy erőfeszítéssel összespórolt pénzét bővíkora dobja ki, s mire haza ér, már a szitkozódás marad csak hátra a kedves, szeretetteljes szavak helyett. Próbaként kérdezzünk meg csak néhány embert, miről szól nekik az advent és a karácsony? A válaszokban csak egyet nem fogunk hallani, az ajándékvásárlást, mert az emberek előszeretettel mondják azt, amit elvárnak tőlük, és nem azt, ami a valóság. Pedig az advent nem a vásárlásról, az ajándékokról szól, hanem a várakozásról, arról, hogy békében, szeretetben, szép szavakkal várjuk Jézus Krisztus születését.

Most tehát magam is amondó vagyok, ne féljünk Istenfélők lenni, ne az ördög cimboráival parolázzunk, éljünk úgy, és várakozzunk úgy, hogy az a Jóistennek tetsző legyen. Mert ahogy mondani szokták, a beszéd még nem tett, viszont a lélekből jövő jó cselekedet már az.

CZ.

# RÓMAI ILIEVÉIL

„Ne győzzön rajtad a rossz, te győzd le jóval a rosszat”(12,21)

## A RÓMAIFÜRDŐI PLÉBÁNIA LAPJA

## Eseménynaptár

**November 29.:** adventi koszorúkészítés a hittanteremben (lásd külön cikk!)

**November 30.:** a ½ 11-es szentmise alatt **kisgyermekes hittanos foglalkozás** a hittanteremben, a szentmise után **agapé**

**December 3.:** Rorate szentmise reggel 6 órakor

**December 7.:** a ½ 11-es szentmise után **Szent Miklós várás**

**December 8.:** Szeplőtelen fogantatás *tanácsolt* ünnepe. Szentmise reggel 8-kor és este 7 órakor.

**December 10.:** Rorate szentmise reggel 6 órakor

**December 14.:** a ½ 9-es szentmise után **agapé** a hittanteremben.

A fél 11-es szentmise alatt **kisgyermekes hittanos foglalkozás** a hittanteremben

**December 17.:** Rorate szentmise reggel 6 órakor

**December 24.:** (Nincs rorate szentmise) **du. 4 órakor pásztorjáték. Éjféli szentmise**

**December 25.:** Karácsony ünnepe: szentmise ½ 9, ½ 11 és este 7 órakor.

**December 26.:** Karácsony másnapja: szentmisék csak ½ 9-kor és ½ 11-kor lesznek. (Este nem!)

**December 28.:** a ½ 11-es szentmise alatt **kisgyermekes foglalkozás** a hittanteremben. Utána **agapé**.

**December 31.:** Év végi hálaadó szentmise este 7 órakor.

**Január 1.:** Szűz Mária istenanyaságának *kötelező* ünnepe. Vasárnapi miserendet tartunk.

**Január 6.:** Vízkereszt *parancsolt* ünnepe. Szentmise reggel 8-kor és este 7 órakor.

**Január 11.:** a ½ 9-es szentmise után **agapé** a hittanteremben. A ½ 11-es szentmise alatt **kisgyermekes hittanos foglalkozás** a hittanteremben.

**Január 25.:** a ½ 11-es szentmise alatt **kisgyermekes foglalkozás** a hittanteremben. Utána **agapé**.

### Rómaifürdői Plébánia Szent Cecília Kórusa

November 22-én, Cecília napján — Szent Cecília a zene védőszentje — volt éppen 25 esztendeje, hogy a Rómaifürdői Plébánián megkezdte szolgálatát a kórus. A kórus általában a nagyobb egyházi ünnepeken és néhány kivételes alkalommal énekel, bízva abban, hogy közreműködésével emelkedettebbé és ünnepélyesebbé tudja varázsolni a szertartást.

Működésének 25 éves évfordulója napján, 2014. november 22-én, 18 órától két meghívott kórossal adott ünnepi koncertet a plébánia énekkara, majd ezt követően mindhárom kórus közreműködött a 19 órás szentmisén is.

#### A Váci Bárdos Lajos Kórusfesztiválon járt plébániánk Szent Cecília kórusa

Amikor Kismartony Kati, kórusvezető megkért, hogy írjak egy rövid összefoglalót a mai kórustalálkozóról, nagy örömmel elvállaltam.

Bizton állítom, hogy kórusunk tagjai egy rendkívüli élménnyel gazdagodva tértek haza ma a Váci székesegyházból, ahol a Bárdos Zenei Hetek keretében lezajlott esemény részeként énekeltünk. Egy székesegyházban énekelni úgy gondolom, felemelő élmény és nagy megtiszteltetés egyben. Nemcsak a hely akusztikai viszonyai adnak különleges hangzásvilágot, de a spirituális hatás is sokszorozottan érvényesül egy ilyen hatalmas kupola alatt. A fellépő kórusok rövid önálló műsorát követően, a szentmisén Bárdos Lajos Missa Tertia miséje hangzott fel az összes kórus közreműködésében, Varga László atya dirigálásával. Olyan jó érzés volt tudni, hogy mindenki, aki együtt énekel velünk, ugyanolyan szorgalmas munkával készült és gyakorolt erre a mai napra, hogy aztán közösen tegyék még szebbé és emelkedettebbé a szentmisét. Talán a misét celebráló atya szavait hívhatnám segítségül: valahogy mindnyájunk lelke „ünneplő köntösébe” öltözött erre az alkalomra. Nem szeretnék túlzásokba esni, de sokáig emlékezni fogok erre a mai napra.

KOVÁCS ESZTER

### A SZENTATYA DECEMBERI IMASZÁNDÉKAI

**Általános:** Hogy az Egyház, az erőszak és a halál kultúrájának egyre növekvő terjeszkedésével szemben, minden apostoli és missziós tevékenységével bátran mozdítsa elő az élet kultúráját.

**Missziós:** Hogy a keresztények, főleg a missziós országokban, a testvériség konkrét gesztusai által mutassák meg, hogy a betlehemi barlangban született Kisded a világ fénylő reménysége.

### JANUÁRI IMASZÁNDÉKOK

**Általános:** Hogy a család egyre inkább a szeretetre nevelés, a személyes növekedés és a hit átadás helye legyen.

**Missziós:** Hogy a különböző keresztény felekezetek, tudatára ébredve annak, hogy mély átalakulások jellemezték korunkban új evangelizálásra van szükség, vessék be magukat az örömhír terjesztésébe, ugyanakkor valamennyi keresztény teljes egységének munkálásába, hogy így hihetőbb tanúbizonyságot tegyenek az evangélium mellett.

## EGYHÁZKÖZSÉGÜNK RENDSZERES PROGRAMJAI

### SZENTMISÉK

- hétköznap: 8 óra
- szombat: 8 óra és este 7 óra
- vasárnap: 1/2 9, 1/2 11, este 7 óra

### GYÓNTATÁS

- a hónap utolsó szombatján du. 5-től az esti szentmiséig.
- Adventben és nagyböjtben minden szombaton du. 3-tól az esti szentmiséig

### IMAÓRÁK

- első pénteken a reggeli mise után fél óras egyéni szentségimádás.
- első vasárnap: du. 6 órakor elmélkedő szentségimádási óra.
- minden kedden de. 1/2 9-től engesztelő, közbenjáró imaóra.

### ÉNEKKAR

- minden szerdán: este 7 óra.

### RÓZSAFÜZÉR TÁRSULAT

- imatalálkozója minden hónap utolsó vasárnapján a 1/2 9-es szentmise után.

### IRODAI ÜGYELET

- kedd, szerda, du. 3-1/2 5-ig, pénteken du. 3-4-ig.

### KÖNYVTÁR

- vasárnap: 1/4 10-1/4 11-ig.

## ADVENTI KOSZORÚ KÉSZÍTÉS

**Idén 20. alkalommal rendezzük meg a családi adventi koszorú készítő napunkat.**

November 29-én, szombaton három turnusban várjuk a családokat kisgyerekekkel, szülőkkel, nagyszülőkkel. Kérünk mindenkit a pontos érkezésre.

1.cs. 9-12 óráig.

2.cs. 13-15 óráig

3.cs 15-17 óráig.

Takarításra 17 órára várjuk a jelentkezőket.

KÉZMŰVES CSOPORT

## Karácsonyi kézműves foglalkozás

Az idei kézműves foglalkozásokra nem mutatkozott igény. A csoport tagjai a meghirdetett időpontokra felkészültek, igen sok munkát fektetve egy-egy program előkészítésébe, mégis a várakozással ellentétben alig, legutóbb pedig senki sem érdeklődött az ingyenes alkotás, együttlét iránt. Ezért azon gondolkodunk, hogy érdemes-e megtartani a karácsonyi ajándékkészítő délutánt?

Ha mégis szeretnétek, jelentkezetek!

Kellő számú érdeklődő esetén december 13-án, szombaton délután 3-6 óra között találkozunk.

KÉZMŰVES CSOPORT

keflora51@gmail.com

## MIKULÁS

December 7-én vasárnap a ½ 11-es szentmise után Szent Miklós püspök érkezik plébániánkra. A hittanteremben várják a gyermekek. Készüljünk dalokkal érkezésére!

IFJÚSÁGI ÉS KÉZMŰVES CSOPORT

## PÁSZTORJÁTÉK

December 24-én délután 4 órakor templomunkban a hittanos gyermekek előadásában megemlékezünk Jézus születéséről pásztorjáték formájában. Szeretettel várjuk a gyermekeket és családjukat.

CSALÁD ÉS IFJÚSÁGI MUNKACSOPORT

## Hittantábor 2015

Kérjük, jelentkezzenek azok, akik egyházi iskolába járnak, voltak elsőáldozók, és szeretnének részt venni a 2015-ben a nyári hittantáborában. **Sürgősen** keressék meg János atyát az előzetes jelentkezési lapért. A jelentkezők számától függ ugyanis, hogy melyik táborhelyet foglalhatjuk le.

## PLÉBÁNIÁNK CSALÁDI HÍREI

### A keresztség szentségében részesültek:

Molnár Róbert János és Oláh Szilvia gyermeke **Anna**

Bergmann Balázs és Tóth Júlia gyermeke **Dániel**

Sarody Zoltán és Szívós Ildikó gyermeke **Botond Pál**

Hartl Szabolcs és Koródy Judit gyermeke **Bálint Gábor**

Dániel Balázs és Harmincz Ildikó gyermeke **Szonja Ingva**

Vörös Balázs és Karakai Mónika gyermeke **Hanna**

Gyorgyovich Miklós és Koltay Elvira gyermeke **Domonkos**

Harmos Géza és Tajti Tímea gyermeke **Léna**

Borsos Tamás és Urbányi Eszter gyermeke **Tamás András**

Bolyós László és Marczy Angéla gyermeke **Kincső**

Kovács Gábor dr. és Mlakár Vivien gyermeke

**Kelemen Mihály**

### Végső búcsút vettünk

a következő testvéreinktől:

**Varju Gyula**

**Kainer Ferenc**

Dr. Szamosvölgyi Ottóné sz. Dénes Éva

**Ludvig Zsuzsa**

## KARITÁSZ HÍREK

Lassan a 2014. naptári év végéhez közeledünk. Itt Rómaifürdőn is érezhetjük a felebaráti közösséget. És talán nem tűnik dicsekvésnek, de jó számot adni a plébánián végzett tevékeny szeretetről. Egy keresztény közösségnek meg kell mutatni, hogy az egyik legfontosabb dolog a mások megsegítése elé helyezni az imádságos lelkületet, mert minden cselekedet Isten nélkül „csak zengő érc vagy pengő cimbalom”. (1Kor13,1) Ezért egy karitászcsoportnak nagyon fontosak a közösen elmondott imádságok és elmélkedések.

**Márciusban** közösen elméltünk végig az első vasárnapi szentségimádást.

**Nagybőjtben** a plébánián keresztúti ájtatosságot tartottunk, és közösen elmentünk a Kiscelli hegyi kálváriára, ahol 12-en jártuk végig Jézus szenvedésének útját.

**Júniusban** tizennégyen, három unokával Mátraverebély-Szentkútra zárandokoltunk.

**Augusztusban** a Szent Jobb körmeneten és szentmisén vettünk részt, négy felnőtt és két fiatal képviselte plébániánkat.

**Októberben** a Rózsafüzér imádságot négy alkalommal vezette a Karitászcsoport.

**Novemberben** János atya szentmisét mutatott be munkatársainkért és gondozottainkért.

Napjaink **kiértékelése** akkor helyes, ha nem csak vétkeinket, hanem jótetteinket is számba vesszük. (Szent Gály Kata)

Folyamatosan látogatjuk az időseket és betegeket.

Figyelemmel kísérjük a plébánia „szegény Lázárját”, aki templomunk bejáratánál talált helyet magának. Sanyi talán a téli hónapokra kap egy biztonságos, meleg szállást.

Két rendezvény megszervezésére is sor került. A műsor összeállítója Balázs Ilonka, az agapé létrehozója Vida Emőke és csapata, a találkozók összefogó szervezője Lieli Gyuri. Nekik és a műsorok szereplőinek köszönjük áldozatos munkájukat!

Külső segítséget is kaptunk az év elején: Biczó Dénes az Ökumené képviselőjében élelmiszer-csomagokat juttatott el három családnak. A Karitászcsoportból Béres cseppeket, élelmiszer és beiskolázási Erzsébet utalványokat kaptunk.

Az önkormányzat által szervezett Burgonya akcióban 30 zsákkal vittünk az időseknek, Vida László és ifj, Dániel Gábor autós segítségével.

Nyáron ajándékba kaptam egy külföldi utazást. A sok

felejthetetlen élmény közül kiemelnék egyet, és ez a franciaországi Ars. Azóta sokszor jut eszembe **Viennay Szent János**, aki az egyszerűség, a szegénység szentje, a lelkipásztorok védőszentje. Mindenét szétosztotta a szegények között, meghívta őket a plébániára, elbeszélgetett velük. Számátalan embert vezetett Istenhez, mert jámborsága és szent élete hatott az emberekre. Mikor megkérdezték tőle, hogy mit csinál olyan hosszasan a templomban, azt válaszolta: „Én nézem a Jóistent, és a Jóisten néz engem.” A templom ajtó éjjel-nappal nyitva állt, a hívek hosszú sorokban vártak a gyóntatószék előtt. A szent romlatlan alakja most is várja a zárandokokot, mivel a mai embert is megrendíti lelki tisztasága és erős hite.

Néhány szó az **Alapítványunkról és anyagi helyzetünkről**. A könyvelést még mindig Vasvári Pál végzi minden ellenszolgáltatás nélkül. Elkészíti az éves beszámolót és mérleget, az Ügyfélkapun keresztül nyújtja be a határidős nyomtatványokat.

A 2014. évben a felajánlott SZJA 1% 302.468 Ft. Ez az összeg már október 2. óta a számlánkon van. Az utolsó Budapest Bank számla egyenlege 543.861 Ft (október 22), és a pénztárban 83.206 Ft van. Nagyon köszönjük a támogatók adományait!

Az **ADÁSIDŐ** újságban az Egyházmegyei karitászmunkájáról olvashatunk. A plébániákon változatos, sokszínű munka folyik, és az eredményes aratáshoz sok munkás szükséges.

Ebben az évben egy nagyon kedves munkatársunktól vettünk búcsút **Majorné Major Katalintól**. Hiányzik mikulási és karácsonyi bábjátéka, precíz, fantáziadús alkotásai, figyelmes, másokat megörvendeztető érzékenysége. Tudjuk, hogy ő már az égiek kedves társaságában figyelni igyekeztünk. Köszönjük a Jóistennek, hogy megismerhettük és vele lehettünk!

Szeretettel:

FEKETE FERENCNÉ MARGIT

### RÓMAI LEVÉL A RÓMAIFÜRDŐI PLÉBÁNIA LAPJA

Kiadja: a Rómaifürdői Plébánia  
1031 Budapest, Zárand u. 35.

Telefon: 368-6308

E-mail: rompleb@freemail.hu  
romai.plebania.hu (www.nélkül!)

Rómaifürdői Plébánia bankszámlája:  
10900035-00000008-18040003

Rómaifürdői Karitászcsoport Alapítvány bankszámlája:  
10102103-12822304-00000008